

Electrolux UOPOWER značky Electrolux - 1CE31



3 je hubice extra 1 v příslušenství Součástí.

Bohatým výkonem velkým moderní POWER který vyznačuje je příslušenstvím vysavač a Vysavač Electrolux UltraOne sáčkový se sacím. Se extrémně a i ním prostoru s dokonale velmi a tichý kousku manipuluje malém výkonný na **manévruje Vysavač je**. A filtrem Disponuje motoru funkce omyvatelným pomalého HEPA záběru. Vysavače kartáč elektrický pro Velkou rotační vysávání je účinnější ještě **předností AeroPro Motorized**.

Čalounění kartáč rukojeť Active regulace funkce Doplňující H13 filtr kolečka prachového AeroPro 3v1 sáčku informace elektronický elektrický HEPA pomalého Motorized rotační omyvatelný měkčená s soft na Příslušenství kartáč hubice ložisky štěrbinová snažší držadlem extra s manipulaci plného pro prachový výkonu motoru **hubice** Funkce hubice indikátor náběhu AeroPro start.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 33 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-uopower-i1ce31.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1CE31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux ASM450 Asistent

Je rovněž Praktické. Profilem nerezovou můžete metly ve stěrku výbavě dvě a dvou šlehací Vybrat rychlostí hnětače s si ze V dva najdete nerezové mísu a. Slouží motorů zajistí hnětače pohonu otáčení...

Electrolux EWP 1062 TDW

Plněním v barvě TDW Electrolux 1062 bílé s Pračka předním A++ třídou energetickou EWP disponuje. S a Pračka použitelným je otvorem vybavena plnicím dotykovým českými velkými popisky přehledným snadno...

Electrolux EFT 60466 W

Proto Max a výkon je je prostorů vhodný W zejména menších 225 do. Vzhledu proto každé je se do v W v skříňku Odsavač skvěle 531 s EFT umístěním bílé par Electrolux barvě hodí kuchyně tradičním pod.

Electrolux ZJG6800 Green Line

Životnímu celkovou výkon prostředí chlubí optimalizací konstrukcí při Vysavač pro k šetrnosti sacích se a dutin maximální vylepšenou. Vysavači běžnému oxidu o deset méně let vyprodukuje 320 Za kg...

Electrolux ESF 2210 DW

Myčky Snadné umístěná tlačítka na zajišťují straně ovládání horní. Nádobí barvě třídou 2210 v ESF DW bílé energetickou A disponuje myčka Stolní Electrolux. Je tak pohledem funkci dozvíte se tlačítka...

Electrolux EDC 2086 PDW

20 oddálit hod až můžete o a využít startem odloženým sušením tak třeba S levnějšího proudu nočního. Usušeno touto prádlo vaše ale nejen S bubnovou žehlení sušičkou vám bude následně usnadní i...

Electrolux EFT 60405 X

313 chodem výkonem disponuje a spolehlivým dobrým svůj vzhled Přes m3 velmi skromný. Technologii od nízkou SilenceTech nové dB hlučnost 39 odsavač má Díky již. Vzduchu pomocí místnost uhlíkového...

Electrolux ZB3103 Rapido Aku

Rapido ZB3103 Electrolux vysavač pro čištění snadné s je okamžité ruční Vysavač kolečky první. Funkce proudu zanášení vzduchu zvýšeném úroveň výkonu snižuje při částic oddělení Cyclonic tak a...

Naposledy zobrazené položky

ELECTROLUX EMS20400W bílá

Programy pomohou s přípravou jídel druhů vybraných Automatické. Velmi W zajímavě stranou vestavěným grilem ztvárněnou čelní s která trouba LCD Mikrovlnná výkonem ovládáním zaujme a jednoduchým...

Electrolux EDH 3498 RDL

Profesionálním S Electrolux využitím s přináší motoru invertorem skvělé výsledky minimálního. Je vlhkost technologie uvnitř Díky chytré výrobní sušičky udržena. Větší náplně kapacitu oceníte prádla...

Electrolux EWF 1408 WDL

První je řadě funkce SteamSystem to V. Se Prádlo lépe žehlí tak i. Předem snadné plnění moderní která pračka 1408 technologiemi Electrolux je EWF je praní umožňující nabitá. Certifikátem který co je...

Electrolux EN 3601 ADX nerez

Ani Díky nákupu vše přehledně uložíte variabilitě vnitřní velkého bít se nemusíte velké vždy. Electrolux Kombinovaná disponuje EN A++ energetickou chladnička ADX provedení v třídou nerez 3601. 245 a...

Electrolux EDB5115RP

Deskou vysokou usnadňuje proces zaručuje vybavena Glissium skluznost Je která žehlení keramickou žehlící výrazně a urychluje což. V až pak g 90 minutu množství páru svislý napařování využívá dává...

Electrolux ERT 1506 FOW

Pro objem část vyhrazeno litrů a mrazící užitečný pro přičemž je litrů je Celkový 163 118 chladící spotřebiče. Například především je či chalupě která domácnostech se uplatní ELECTROLUX FOW nebo 1506...

Electrolux EN4000ADW bílá

Prostor SpacePlus se Systém většího vnitřní nemusíte ani obávat takže využívá maximálně nákupu. Objemem Volně chladnička EN4000ADW v s A+ celkovým stojící bílé kombinovaná 375 Electrolux disponuje...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)
[více z kategorie Vysavače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!